

我区曲艺作品再登国家级舞台展演



代浩在台上表演 区文化馆供图

本报讯(记者 赵竹萱)5月16至17日,中国曲艺家协会、重庆市文学艺术界联合会主办的第三届中国西部优秀曲艺节目展演在重庆市万州区举行,来自西部地区12个省、市选送的26个优秀曲艺节目同台交流,切磋技艺。由市曲协和区文旅委联合选送,区文化馆创作、表演的四川评书《一样一样》登上展演舞台。

这是我区曲艺作品继参加第十届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛、第十四届马街书会全国优秀曲艺节目展演和“沙坪坝文化杯”第四届全国故事交流展演活动后又一次登上国家级舞台。

四川评书《一样一样》由中国曲艺家协会会员、区文化馆曲艺干部代浩创作、表演,深切讲述了清廉区财政局副局长王守华与神秘“红颜知己”间的故事。

区文化馆馆长熊勇说:“四川评书《一样一样》为我区2018—2019年度重点打造的曲艺作品,是向新中国成立70周年献礼的文艺佳作。作品通过四川评书的表现形式将一位领导干部在机构改革之际的心理变化演绎得淋漓尽致,展现了新时代党风廉政建设时期党员干部的责任和担当。”

该作品已入选綦江区《2018—2021年当代文学艺术创作工程规划》,发表于《重庆曲艺作品集》等刊物,参加市委宣传部、市文旅委主办的“渝州大舞台”“放歌新时代”等文化惠民演出活动30余场次,深受群众喜爱。

据悉,此次展演活动旨在推动曲艺精品创作和曲艺队伍建设,促进西部地区曲艺艺术交流,助推新时代西部曲艺事业的繁荣发展。

第一期副职进修班学员赴贵州开展党性教育学习

本报讯(通讯员 翁静)5月15日至17日,綦江区委党校2019年第一期副职进修班学员赴贵州遵义,开展党性教育暨乡村振兴战略专题学习。

40余名学员通过参观苟坝会议会址、遵义会议会址等革命旧址,瞻仰遵义红军烈士陵园,学习《遵义精神永放光辉》专题报告等方式,缅怀革命先烈、重温革命历史,接受了一次深刻的党性教育。

期间,学员们还到贵州省湄潭县湄江街道核桃坝村、凤冈县天桥镇龙凤村和遵义市播州区枫香镇花茂村等农村一线实地学习乡村振兴实施举措和实践经验,实现了课堂辅导和现场教学的有机结合。

参加学习的学员表示,此次专题学习主题突出、内容丰富,收获很大。

党的建设

引导科学食用碘盐主题宣传走进街镇

本报讯(见习记者 廖静)近日,区卫健委联合区疾控中心、打通镇中心卫生院等在打通镇开展以“科学补碘益智,健康扶贫利民”为主题的宣传活动。

“食用碘盐要随吃随买,不要长期存放;要用有盖的棕色玻璃瓶或瓷缸盛放碘盐,并放置在阴凉干燥的地方储存;炒菜、做汤要待出锅时再放碘盐;用碘盐腌制咸菜时,不要淘洗碘盐……”活动现场,工作人员通过悬挂标语、摆放展板、张贴海报等方式,向群众宣传碘缺乏病的防治知识。

此外,区疾控中心医生陈明亮还来到大罗小学开展碘缺乏病健康

知识讲座,并通过有奖问答等方式让碘缺乏病健康知识深入学生们的心中。

“听了陈叔叔的专业讲解,我明白了只有科学使用碘盐,才能预防碘缺乏病,才能让我们聪明成长。”听完讲座,大罗小学五年级(1)班的学生小张说。

据统计,此次活动赠送低钠碘盐200余包,发放宣传单200余份、折页200余份、海报50余张,并为80余名群众免费测量血压。



便民服务

周屹晨出生证遗失,母亲余兴鑫(身份证号:500222199502276620),声明作废。
重庆市綦江区旅游协会重庆市社会团体费统一收据,号码:000232231-000232300;重庆市接受捐赠现金收据,号码:000066051-000066100,声明作废。

渝黔高速扩能项目 全线“第一高墩”顺利封顶



两合江特大桥施工现场

重庆科技报(记者 何君林 通讯员 王龙 何倩)5月12日,渝黔高速公路扩能项目重点控制性工程之一——两合江特大桥左幅17#主墩顺利实现封顶,标志渝黔扩能全线“第一高墩”即首个百米高墩顺利封顶,为下一步桥梁上部施工奠定了坚实基础。

由中铁二十三局集团渝黔扩能总包部承担施工任务的渝黔扩能两合江特大桥,位于重庆市綦江区安安稳镇。两合江特大桥全长2036米,主桥采用“85+2×160+85”连续刚构,为双线大跨度连续刚构桥。桥梁上跨G75渝黔高速、两合江、G210国道,下穿渝黔高速铁路,与中石化石油管道、安稳电厂输水管等存在多处管线交叉,集深基、群桩、高墩、大跨于一身,施工技术难度大,安全管控风险高,征拆“硬骨头”多,是全线重难点控制性工程之一。

据了解,渝黔高速扩能项目全

长99.9公里,起于绕城高速忠兴枢纽互通,与绕城高速相交,对接规划的城市快速路,跨渝湘高速(G65包茂)、綦万高速,至綦江安安稳镇出境,接贵州崇(溪河)遵(义)高速公路扩

能项目。项目建成以后,不仅极大缓解渝黔高速(G75兰海)拥堵状况,重庆与贵阳间高速公路行车时间也将从4个多小时缩减到3小时左右。同时,作为重庆高速公路网南

北主轴的重要通道,将与渝黔高速构成重庆向南经贵州直达广西的出海高速“双通道”。

据5月14日《重庆科技报》

助残日,志愿者在行动

本报讯(见习记者 廖静)5月17日,在我区开展的第29次“全国助残日”活动现场,来自区助残志愿者服务队的200多名志愿者,通过各种形式献爱心、送温暖,把党和政府的关爱送到残

疾人的心坎上。活动现场,志愿者们通过发放宣传资料、现场答疑解惑、举办文艺演出等形式,大力宣传各项惠残政策及残疾预防知识等。活动结束后,“暴跑团”爱心

助残志愿者们还将本次获得爱心轮椅的10名残疾人安全护送到家里。

“实在是太感谢区残联了,他们给我们捐赠了轮椅,同时也感谢这些志愿者们送我们回家,我们心里暖暖的。”43岁的熊伟激动地说:“我10岁时四肢肌肉萎缩,平时只能在家做康复运动。现在好了,有了轮椅,出门就方便了,以后想去哪里就去哪里。”

值得一提的是,活动现场展出的由区特殊教育学校的孩子们创作的美术作品和手工艺品,吸引了众多市民驻足观看。

当天在活动现场,爱康康复医院的医生们还开展了义诊活动,现场接受健康咨询180余人次、康复体检30余人次。现场还设有按摩体验区,市民可免费体验盲人按摩。



市民体验盲人按摩 见习记者 廖静 摄



志愿者把爱心轮椅送到残疾人家中 见习记者 廖静 摄

广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动

(下转2版)是国防教育活动。以“赞颂辉煌成就、军民同心筑梦”为主题,深入基层组织开展宣讲活动。组织开展国防主题文艺展演、竞技比赛、军事研学、军营开放、国防教育进校园等活动,增强全民国防观念。十一是网上主题宣传教育活动。围绕“我和我的祖国”主题,主动设置议题,精心设计开发网民喜闻乐见的网络文化产品,开展网上缅怀先烈活动、网上知识竞赛等,吸引网民参与。十二是各类群众性

合唱节、音乐节等活动,在各地社区举办邻居节,开展爱心陪伴、邻里圆桌会、邻里结对帮扶等活动,广泛开展国庆游园活动,营造欢乐喜庆祥和的节日气氛。十三是精心打造社会公共环境。实施公益宣传平台传播工程,开展公益广告宣传。充分利用街头阵地,张贴悬挂展示标语口号、宣传挂图,打造街头正能量。《通知》强调,各地区各部门要把把握正确方向,坚定不移地同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传

为主。要突出思想内涵,把成就讲足、把经验讲透、把形势讲清、把前景讲明,进一步振奋精神、鼓舞士气。要吸引群众参与,坚持热在基层、热在群众,充分发挥群众主体性,引领广大群众立足本职工作、建功立业新时代。要培育国庆文化,使国庆黄金周成为爱国活动周。要坚持务实节俭,着力推动解决实际问题,增强群众的获得感、成就感、幸福感,让喜庆气氛浸染每一个社会群体。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神,坚决反对

形式主义,坚决防止铺张浪费,注重节俭办活动,不给基层和群众增加负担,严禁借庆祝活动搞商业投机和不正当之风,严禁违规制作发放纪念物和集赞摊派。要加强组织领导,周密安排、精心实施,充分结合实际,因地制宜,务求实效,把安全责任落实到活动的各个环节,确保各项活动安全有序、欢乐祥和。《通知》还同时发布了庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语口号,供各地区各部门选用。据5月20日《重庆日报》

